ЗАПРОС ЦЕНОВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ.

Объявление
по закупу медицинского оборудования.

1. Заказчик:  ГКП «Лисаковская городская больница» 
Управления здравоохранения акимата Костанайской области
Костанайская область, г. Лисаковск, Больничный городок,1
БИН 960340000455
БИК KZKOKZKX
ИИК KZ88926160118W114005
АО "Казкоммерцбанк"
Тел: 8 (71433) 3-48-62
Е-mail: lisgorbol@mail.ru

Наименование медицинского оборудования: Устройство для предварительной очистки эндоскопов.
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Техническая характеристика (техническая спецификация) медицинского оборудования - Устройство для предварительной очистки эндоскопов.

	Наличие возможности проведения промывки каналов гибкого эндоскопа с применением моющего средства. Наличие возможности проведения промывки каналов гибкого эндоскопа водой. Наличие возможности удаления жидкости из каналов эндоскопа воздухом. Наличие возможности проведения дезинфекции внутренних каналов устройства с применением дезинфицирующего средства. Устройство должно иметь звуковой индикатор завершения цикла. Устройство должно иметь визуальный индикатор завершения цикла. Устройство должно иметь ножки с антискользящим покрытием. Устройство должно иметь кронштейн для подвешивания на стене. Устройство должно включать в себя мембранный насос. Устройство должно включать в себя электронную схему управления. Устройство должно включать в себя цифровой таймер, с возможностью установки диапазона времени промывки, мин 0-99, с дискретностью 1 секунда. Устройство должно быть оснащено датчиком потока жидкости, который исключает возможность создания избыточного давления, которое может повредить эндоскоп.
Устройство должно иметь три разных комплекта переходников, позволяющих подключаться к большинству типов эндоскопов. Материалом изготовления переходников должен быть полипропилен. Устройство должно иметь переходник для подключения элеваторного канала или канала воды высокого давления эндоскопов Fujınon и Pentax, длина которого не более 132 см, диаметр не более 80 мм, снабжен на одном конце внешним быстросъемным соединением, на другом конце снабжено Луер-соединением с металлической насадкой. Устройство должно иметь трубку контроля расхода, длина которой не более 10 см, диаметр не более 40 мм, снабженной на одном конце Луэр-соединением, а с другого конца подключаться к элеваторному каналу. Устройство должно иметь двухканальный универсальный переходник для очистки, длина которого не более 28 см, диаметр не более 70 мм. Устройство должно иметь трехканальный универсальный переходник для очистки, длина которого не более 28 см, диаметр не более 70 мм. Устройство должно иметь четырехканальный универсальный переходник для очистки, длина которого не более 28 см, диаметр не более 70 мм. Все окончания 2,3,4-канальных универсальных переходников для очистки должны быть снабжены Луер-соединением. Устройство должно иметь удлинитель DSD Extensıon Lıne, длина которого не более 95 см, диаметр не более 80 мм, снабженный на обоих концах быстросъемным соединением. Устройство должно иметь переходник линии подачи жидкости, длина которого не более 105 см, диаметр не более 1 см, снабжен на одном конце быстросъемным соединением, на другом конце сетчатым металлическим фильтром. Устройство должно иметь градуированную цилиндрическую емкость, объемом не менее 250-мл, внутренний диаметр которой должен быть не менее 3,7 см. Устройство должно иметь возможность проведения ежедневных испытаний, на соответствии техническим условиям, что гарантирует работоспособность системы в соответствии с техническими условиями изготовителя.
Габаритные размеры (высота-ширина-глубина) не более 230,6 х 152,4 х 203,2 (в миллиметрах). Вес не более 4,6 кг.  Электропитание: 100-250 В пер. тока ± 10%, 47-63 ГЦ 1ф. Максимальный расход жидкости не менее 1 л/мин. Объем подачи жидкости за 10 сек не менее 100 мл. Максимальное давление насоса не более 29 psı. Рабочий температурный диапазон не менее 15 и не более 35 градусов Цельсия. Рабочий диапазон влажности не более 10-75%, без конденсации. Температурный диапазон при хранении не ниже -29° C и не выше 57° C. Диапазон влажности при хранении не менее 5% и не более 90%, без конденсации. 
Медицинская техника должна быть зарегистрирована на территории Республики Казахстан. Руководство по эксплуатации на русском и казахском языке. Доставка, ввод в эксплуатацию, обучение на рабочем месте должны осуществляется за счет поставщика. Наличие авторизации от компании-производителя медицинской техники. Специалисты по монтажу и обслуживанию, уполномоченные компанией-производителем медицинской техники. Срок гарантийного обслуживания не менее 12 месяцев с момента ввода в эксплуатацию. 




Место поставки: Костанайская область, г. Лисаковск,  Больничный городок,1. 
Срок поставки: до 31 декабря 2017 года.  
Условия поставки: DDP доставка Поставщиком до места поставки в количестве согласно договора (с учетом НДС).
Место представления (приема) документов: г. Лисаковск, Больничный городок, 1 (экономический отдел).  Предоставление ценовых предложений, согласно заявленной технической характеристики.
Режим работы: с 08.00 ч. до 17.00 ч., перерыв на обед с 12.00 ч. до 13.00 ч.
      Окончательный срок подачи ценовых предложений: 15 декабря 2017 г. в 10.00   
      часов.
Дата, время и место вскрытия конвертов с ценовыми предложениями: 15 декабря  2017 года, 11.00 часов, г. Лисаковск, Больничный городок,1 (экономический отдел).
                 Каждый потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде нарочно или почтовой (курьерской) службой. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 настоящих Правил, а также описание и объем фармацевтических услуг.
        Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара или оказать фармацевтические услуги с соблюдением условий запроса и типового договора закупа или договора на оказание фармацевтических услуг по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения.



Главный врач                                                          Изгалиев К.С.


